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VI DxeninKanus K iaHy cTpoeHui

yi1. Coxonosa-CoxoneHKa mom Ne 3a
®pyH3eHCKHH paiion
(LE‘ nnowaape nNo BHyTpeHHEMy oﬁmepy
> Eac g’ E 1£ . npou3BoaCTE. cknajckas rapaxHas o
@1 § %?E %r:m %E HasHaueHue o ] % !
slelog|oxles NOMELLEHUR: XUNOE, Y _ _ e2c| ¢
%; gl gs= gg %% KOHTOPa, Marasux, § 3 5 3 E 3 'é z 2 5 %
g gé- 2 ,‘§ §§ g g BaHHan, KOPUAOP, S z ‘g T s T S 03, g 5| &
= é ;é ; 5 g ) KyXHs W npo4an % % % % g % g §\§§ E_
:.i) =12 \g = o & o © @ o Eg 2
noas. 1 |Tennoeon ysen 16,9 16,9 2,50
2 |cknag 20,4 20,4
3 |xopuaop 8,8 8.8
4 |cknapg 20,6 20,6
5 |cknaa 17.2 17,2
6 |cknaa 17.2 17.2
7 |cknag 17,2 17.2
8 |kopuaop 17,1 17,1
9 |cknan 6.6 6.6
10 |kopuaop 3.5 35
11 |cknag 7.0 7.0
12 |cknap 17,1 17,1
Wroro no noasany: 169.6 16,9 | 123,3| 294
{ 1 |kabuxeT 17,3 17,3
2 |kaBunret 9.1 9.1
3 |kopugop 8,1 8,1
4 |necTHuyHas kneTka 10.8 10,8
5 |rambyp 1,3 13
6 |rambyp 1.2 1,2
7 |kaBuret 8.8 8,8
8 |kopuaop 4.6 48
9 |kaBuner 11,1 11.1
10 |kopupnop 15,9 159
11 |kabuner 13,0 13,0
12 |canysen 2,0 2,0
13 |caHysen 1.6 1,6
14 [komHaTa oThbIXa 9.0 ) 9,0
15|kopugop 45 4,5
16 |wkad 0.2 02
17 |wkad 0,2 0,2
18 |kabuHeT 11,8 11,8
19 |kaburer 17,0 17,0




V1. DKCIINKALNSA K UIaHy cTpoeHuii

Ilo yn. Cokonosa-CokoneHka gomNe 3a 7
OpyH3EHCKHH paitoH
«© NOWEAb N0 BHYTPEHHEMY oOMepy
g z | 5 o
’§ g ét% 5@-;% gg‘ HasHaueHue - e % % % o
ElE|e8 2 S| % 3 | nomeLyenus: xunoe, g . . eg 5| B
a|g|ges gg ‘§°§ KOHTOpa, Marasi, § = E x E x E’ Igsg S
E Sé- E ;;é §§ 3 g BaHHas, KOPUAOP, S z S z S z S §§- |
SE|25|28g8| womuwonmn | o | 2 B | F | Bl B B i
g = |2 \g @ g @ 9 @ a .E,' ¢
Al | 20 |kaburet 11,9 | 118
21 |kopwaop 37 37
22 |tyaner 2,8 2,8
23 |knapnoeas 1.4 14
£ 52y
A 1 1 |kaGuHet 17,3 17,3
2 |kabunet | 108 10,6
.| 3 |«opuaop 9,3 9.3 | 9.3
4 |necrHu4Han Knetka 13,9 13,9
5 |xabureT 174 174
6 |kabuHer 15 | 115 F 15
+| 62 |kaBuxer 17,9 17,9 17.9
v| 7 |komnara otabixa 7.7 7.7
8  |kabuner 27,8 27,8
9 .mxadp .| 04 0.4
10 |rambyp V| 04 04
11 |wkad 0,4 0.4
12 |ukad | 08 0.8
13 |wkad V| o8 08
.| 14 |wxad 0,6 0.6
v | 15 |kabuner 15,8 15,8
V| 16 |wkad 0,6 0.6
v| 17 |wkad 0,2 0.2
«| 18 [ukad 0,5 0.5
19 |kabuner o] 119 1,9
v | 20 |ryaner 28 2.8
v| 21 |gnagosas 15 15
Wroro no Il sTaxy: 170,1 | 1302 | 39,9
A 11l 1|kabuxeT o 178 17,6
v 2|kabuHeT 10,8 10,8
3|kopugop 5,8 5.8
4|necTHuyHas knevka 14,0 14,0




V1. DKCIIUKANKS K IIaHY cTpoeHuil

o yII. Coxososa-CoKoJIeHKa nom Ne 3a
DpyH3EHCKHH patoH
o noLaAb No BHYTPEHHEMY obmepy
E = 2| s =
gz B |Z YUPEXAEHY.
=|F|cs5|8¢g&E HasHauetve w T 2
8 o cC T &% = = ™ ') [ I mw
< cloB P3| fa nomelLeHus kunoe, | 2 ® 25 ©
Eleo| 8|28 8 2 | xonTOpa, marasnH o @ = = - = i =228
BBl E2|28|2¢8 | gl 8| 8| ¢ Bl 8| B |83Z2)|3
& Fa |88 Z| BaHHas, KopUAOP, S) z =} x 5] = 3] 383 | @
ElE|2Z|egleg KyxHA ¥ poyas £l o = a8 s a s 29 8
=g I |la 2|2 = o3 I [s] - =] £ =3 o =
£212 |2 ol 0 & 5 g 5| § g o
&= |2 = o @ o & L2, g g2
o] e £
Al I 5 |kabvHeT 11,5 11,5
KopKaop 59 59
7 |kabuHeT v 17,4 17.4
11 |kabuHeT 204 204
+ | 12 |kabuHeT 318 319 31,9
12a |kabuHeT 17,9 17.8 17,8
13 |kabuHeT v 11,7 1.7
14 |ryanet 2,8 28
15 |knaposan 1.5 15
16 |kopnaop 3,8 3.8
Wroro no |l sTaxy: 1730 | 1392 | 338




